



В Свердловской области местный житель признан виновным в совершении преступления в отношении детей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя одного из посёлков Шалинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершённое в отношении нескольких несовершеннолетних).

Следствием и судом установлено, что в 2019 и 2020 годы подсудимый, проживавший совместно с женщиной, систематически наносил побои трём её несовершеннолетним детям — девочкам 2009 и 2011 годов рождения и мальчику 2007 года рождения. Противоправные действия мужчина совершал, находясь в состоянии алкогольного опьянения, полагая, что таким жестоким образом он воспитывает детей своей сожительницы.

В ходе расследования следователем СК России выяснялись причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. По итогам этой работы в адрес территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав внесено представление с требованием принять меры по недопущению подобных фактов впредь.

При вынесении приговора по данному уголовному делу было учтено, что на момент судебного рассмотрения подсудимый с пострадавшими детьми уже не проживал. Кроме того, суд принял во внимание, что мужчина добровольно возместил причинённый детям моральный ущерб. Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

02 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1478595>